

## A szocialisták közleménye

Szegedi Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szocialista Frakciója március 23-án a polgármester részvételével tartott ülésén megvitatta a frakció hozzájárulásának lehetőségét ahhoz, hogy a város lakosságának megelégedésére javuljon és eredményesebb legyen a közgyűlési és bizottsági munka, a polgármesteri hivatal tevékenysége és a város vezetése.

Ezzel kapcsolatban kifejezte a polgármesteri hivatal munkájának felülvizsgálatára vonatkozó igényét, egyben a közgyűlés szervezeti és mű-

ködési szabályzatára, a hivatali ügyrend módosítására, a munkastílus javítására javaslatokat juttat el Szegec város jegyzőjéhez, azzal az elvárással, hogy ezekről május 31-ig készüljön közgyűlési előterjesztés. Előbbiekben elfogadták dr. Tichy-Rács Csaba képviselő lemondását a frakcióvezető-helyettesi tisztségről.

A szocialista frakció saját munkáját továbbra is csak a polgármesterrel összefogva, a polgármesteri programot a város érdekében következetesen igényelt, egyben a közgyűlés szervezeti és mű-

## • Tichy-Rács Csaba: Frakcióáldozat?

A szegedi közgyűlés legnagyobb pártfrakciójában hozott döntések súlyát a fenti közlemény is érzékelteti. Mint emlékeztet: *egy héttel ezelőtt a szocialista pártfrakció „sajtóbeszélgetésén” dr. Tichy-Rács Csaba frakcióvezető-helyettes, egyébként párton kívüli képviselő jelentette be a jegyzővel kapcsolatos „tételt”.* Akkor egyetlen jelenlévő képviselő sem „határolódott el”. Egy hét alatt azonban ez a második frakcióközlemény. A reflektorfénybe került képviselőt, dr. Tichy-Rács Csabát kértük, kommentálja a történeteket.

– Sok-sok minden törtékre került a legutóbbi frakcióülésen. Már ezt megelőzően jeleztem, én lemondok frakcióvezető-helyettesi tisztségemről. Mert talán rosszul interpretáltam, miben állapodunk meg korábban, s ezért túlléptem egy bizonyos határon, a sajtóbeszélgetésen talán nem kellett volna semmit mondanom a jegyző-ügyről... A frakcióvezető-helyettesi tisztség egyébként nem túl sokat jelent. A frakciók közötti egyeztető tárgyalásokon mi a 3 fős vezetőséggel képviseljük magunkat. Helyzetem annyiban volt speciális, hogy személyem jelentette a kapcsolatot a párton kívüli frakciótagok felé... Én levontam a konzekvenciát. A többi a polgármester dolga...

Ú. I.

## közéleti napló

MA

A MUNKÁSPÁRT szegedi koordinációs bizottsága minden hétfőn 14–17 óra között ügyeletet tart a Fő fasor 9. szám alatti székházban.

JOGSEGÉLYSZOLGÁLATI FOGADÓÓRÁT tart az MSZOSZ Csongrád Megyei Képviselő (Szeged, Eszperantó utca 3–5., I. em. 5.) 14–16 óráig. Dr. Hajdú István ad felvilágosítást a munkavállalók, munkanélküliek, pályakezdezők és nyugdíjasok részére.

A SZOCIALISTA PÁRT irodáján (Tisza L. krt. 2–4., I. em. 123-as szoba) dr. Bálint János ingyenes jogi tanácsadást tart az érdeklődőknek 15–16 óra között.

TÓTH CSABA, a 9-es választókerület (Szőreg) képviselője 17 órától fogadóórát tart a polgármesteri hivatal szőregi kirendeltségén (Szerb utca 21.).

JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT az SZDSZ Földvár utca 3. szám alatti irodájában, 17–18 óráig. Tartja dr. Pesti Gábor.

HOLNAP

MUNKAJOGI TANÁCSADÁST tart dr. Óvári Judit a KKDSZ (Közgyűjtéményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete) Csongrád megyei irodájában (Temesvári krt. 42., tel.: 432-578) délután 5–6 óra között.

## • Bűnügyeim

### A terrorizmus

Néha öröm, hogy a civilizáció egyes vívmányairól lemaradtunk. Nálunk például elenyésző számban fordul elő terrorcselekmény, persze pár évvel ezelőtt még a kábítószert is csak a filmekből ismertük. A magyar kormány a rendszerváltozás után elérkezettnek látta az időt, hogy belépjen a terrorizmus elleni nemzetközi harcba. Az mondjuk nem frissességünkönk árulkodik, hogy 1957-es és 1959-es egyezményekhez csak 1993-ban csatlakoztunk. Ezek a dokumentumok – az akkori nemzetközi viszonyoknak megfelelően –

kizárták a bűnelkövetők politikai bűncselekmények miatti kiadatását és a bűnügyi jogsegély nyújtását. A hetvenes évek végén azonban változott a kortárs, s egy újabb egyezményben az aláírók kötelezettséget vállaltak, hogyha valamilyen okból a terrorista jellegű bűncselekményt elkövető személyt nem adják ki abból az országból, ahol elfogták, úgy büntető eljárást kezdeményeznek ellen a terrorista bűncselekmény miatt. A jogsegély nem tagadható meg azon az alapon, hogy a bűncselekményt politikai jellegűnek minősítik.

Arató László

Az utóbbi fél évben ugyancsak mozgalmasan zajlott az élet a Talent Kft. háza táján. Az általa bérelt intézmény – az Újszegeden 8 hektáron elterülő egykori KISZ-iskola – gazdája, a Dél-magyarországi Gyermekek és Ifjúsági Alapítvány néhányszor rázörgette az ablakot, ugyan fizesse már ki a pénzt, amivel tartozik. Ez a fizetés nem nagyon akaródzott neki. Meglepő módon viszont bejelentette vásárlási szándékát. Nem a levegőbe beszélt, kormánypárti honatyákat vonultatott fel a cégben, amelyet megkísérelt részvénytársasággá alakítani. A privatizálásból nem lett semmi, még a cégben háromnegyedes tőkerésszel bíró Nemzeti Gyermekek és Ifjúsági Alapítvány sem járult hozzá az ingatlan „elidegenítéséhez”, nem is szólva a helyi alapítványról, amely a tulajdonos.

A Talent 2010-ig vette bérbé eredetileg az intézményt, ám most, 5 esztendő elteltével kénytelen volt bedobni a törököt, felbontani a szerződést. Március 31-én kivonul – így döntött a taggyűlés 19-én.

– Az igaz, hogy senki nem kötelezte a Talent Kft-t, hogy vegye bérbé az ingatlan, ám olyan előnytelen bérelti szerződést írt alá '91-ben, amelyet képtelenség a jelenlegi gazdasági, piaci viszonyok között teljesíteni – mondta tegnapi tájékoztatóján Boldizsár Zoltán megbízott ügyvezető. – Működőképesen adjuk vissza az in-

## • Hogyan szakad a babaruha? Veszi a kalapját a Talent



Talent: „Kigurulásra” készen? (Fotó: Nagy László)

tézményt. Azt szeretnénk, ha mielőbb meg tudnánk egyezni az alapítvánnyal. Valóban van tartozásunk a bérelti díjat illetően, mintegy 8 millió forint. Ám úgy gondoljuk, hogy az általunk történt beruházások értéke ennek többszöröse, tehát van alapja a tárgyalásoknak, az egyezkedésnek.

Az alapítvány kuratóriumának elnökét, Sütöri Lászlót arról kérdeztük, mihez kezdnek most az intézménnyel.

– Kész koncepcióval még nem szolgálhatok, mivel csak tegnap este értesültem a

visszaadás hírével, így a kuratórium még nem is foglalt állást az ügyben – válaszolta. – Először is tisztázni kell az átadás-átvétel mi-kéntjét, a jogviszonyt. Hamarosan kinevezünk egy igazgatót, aki az itteni teendőket tartja majd kézben. Azt viszont már régen belátta a kuratórium – amikor egyáltalán felvetődött, hogy esetleg a szerződés lejártá előtt távozik a Talent –: nincs anyagi fedezete az ifjúsági táboroként való üzemeltetésnek. Ez nem jelenti viszont, hogy egyes létesítmé-

nyek ne állhatnának a fiatalok, a turizmus, a pihenés szolgálatába. Az ingatlan így közvetlenül is hasznosíthatnánk az alapítvány céljai érdekében.

Arra is kíváncsiak voltunk, hogy mi lesz azokkal a cégekkel, amelyek a Talent albérlői és eltartói voltak? Elvégre itt vannak az irodáik, üzleti kapcsolataik is ide kötik őket.

– Már a jövő hét elején tárgyalunk velük, informálódunk róluk, üzleti tevékenységükről, felmérjük igényeiket. Természetesen minden-

kinek meghosszabbítjuk az esztendő végéig a bérelti szerződését. Hosszabb távú elképzelésekről azonban csupán akkor tudunk majd szót váltani velük, ha az alapítvány elkészíti a koncepcióját. Ehhez szükség van néhány hónapra. Addigra kirajzolódik a kép, mit érdemes megtartani az eddigiekből, mit nem, milyen formában üzemeltessük tovább az intézményt, stb. Egyelőre amit garantálnunk kell: a működőképesség biztosítása.

A választ bejelentő ügyvezető, Boldizsár Zoltán egy hónappal ezelőtt kapta megbízatását. Nem éppen hálás feladatot vállalt el, mert akkor ő már világosan tudta, mire megy ki a játék. A miért vállalta? – kérdésre azt felelte, hogy az alkalmazottakkal szemben így tartotta tisztességesnek, nem kívánt elmenekülni a süllyedő hajóról. Arra viszont nem tudott (nem akart?) válaszolni, merre veszi most az irányt a Talent Kft. Kedden tartanak taggyűlést, amelyen erről is döntenek majd.

Már 10 nap sincs hátra a Talent távozásáig. Rövid az idő, pedig bizonyára jócskán lesznek majd vitatott pontok az egyezkedés során. És a nagy kérdés: hogyan tovább?

V. Fekete Sándor

## Sokan utaznak

A magyarok úticéljainak toplistája az idei nyári szabadságok idején: Görögország, Olaszország, Németország, Ausztria, Spanyolország, Románia és Bulgária, Nagy-Britannia. Mindez a GFK-Hungaria Piackutató Intézet egy reprezentatív felméréséből derül ki. A következtetésekről az intézet pénteken tájékoztatta az MTI-t.

A felmérésből kitűnik: a nehéz gazdasági helyzet ellenére az eredmények ugyanazt mutatják, mint az

1995-ös szezon előtt. Az idén is a lakosság egyharmada tervezi, hogy szabadsága idején utazik. A pihenést sokan ismét belföldön kívánják eltölteni, a megkérdezettek mintegy kétharmada nyilatkozott így. Különösen a Balaton és az Alföld, valamint a kelet-magyarországi városok népszerűek.

Az üdülést tervezők mintegy 40 százaléka az idén külföldön szeretné tölteni szabadságát. (MTI)

## Schmidt Andrea kiállítása

A Bartók Béla Művelődési Központ B Galériájában ma 17 órakor Schmidt Andrea, a Délmagyarország fotóriporterének nyílt fényképképző kiállítása „Arnyékok és fények” címmel. A kiállítást Lázár Sándorné, a Vakok Intézete igazgatója és Szávay István újságíró nyitja meg.

## Motoros szezon nyitó május végén

Ahogy eltűnik az utakról a hó, és a nap is felsüt az égen, – igaz, még nem melegelet sugározva – úgy szállnak nyeregbe a motorosok. Az idei extra tél különleges megpróbáltatásokat tartogatott a kétkeréken (nem)közlekedők számára, akik közül a zord időben csak néhányan merészkedtek elő bringáikkal a fűtött garázsokból.

Messze még az igazi motoroszezon kezdete, de a szegedi motorostársadalom tagjainak már előre remeg a bajszuk, ha a május 26-án az algyői szerelőúton megrendezendő dragster versenyre gondolnak. A harmincas évek Amerikájából származó versenysportág a kilencvenes években Szegeden is gyökeret eresztett, s immáron komoly hagyományokkal bír. A feketeversenyek után két esztendeje

rendeztek először hivatalos gyorsulást a negyedmérődes távon, a nem várt rendkívüli érdeklődés azóta is időről-időre életre hívja a viadalt.

Az idei, szezonnyitó versenyt megelőző, hosszú hónapokig tartó, megfeszített szervezőmunka a célegyeneshez közeledik, és biztos állíthatjuk, az eddigi legnagyobb szabású motoros megmozdulásra kerül sor május 26-án Szegeden. A versenyről – melyet a Dél-magyarország támogat – folyamatosan informálja az érdeklődőket a Tisza Rádió hullámhosszán kéthetente jelentkező motoros magazin Gyorsulás '96 címmel, melynek műsorvezetői Tóth Júlia és Porpáczy Richárd, akik egyben a verseny szervezői is.

Kéri Barnabás

## Napocsibe, előnevelt csibe

Dorozsmai út 47/B. Pozsgai Zoltán.

ERFO-NETT Lakástartó, patyolat Bécsi krt. 37–39. – fű. gyapjúkötő 7375 Ft – paplan, párna – díszpárna; üllőpárna – kézi szövésű szőnyeg 20% árengedmény! – vállalkozás mosást, vegytisztítást Nyitva: h-p-ig 9–17 óráig.

## • Makón és Szegeden Rablás éjjel, nappal

ben ötszáz német márkával. Azzal a céllal igyekezett az áruházba, hogy majd egy hivatalos helyen beváltja a pénzt. A másik kezével éppen útlevelet keresgélte, amikor odalépett hozzá a krisztusi korban lévő, 33 éves K. András és kitepte kezéből az 500 márkát.

A sértett természetesen tiltakozott az eljárás ellen, erre a kárából egy jól irányzott öklöcsapással állba vágta a dozatát, majd távozott a helyszínről. A feljelentést követően azonban a rendőrök előállították és őrizetbe vették K. urat.

A. L.



csörög a PANNON GSM



Kedves Olvasóink! Közérdekű problémákat, észrevételeket, tapasztalataikat az elmúlt héten héten ügyelete munkatársunkkal, Takács Viktorral oszthatták meg, a héten Szabó Magdolna várja hívásaikat. Munkanapokon 8 és 10 között, vasárnap 14 órától 15 óráig várjuk hívásaikat a 06-20-432-663-as telefonszámon. Felhívjuk figyelmüket arra, hogy Szegedről is valamennyi számot tárcsázní kell. Ha ötletük van a Fekete pont című rovatunk számára, kérjük, ugyanitt tudassák velünk. Elvesztett tárgyakat kereső olvasóink olesó hirdetésben tehetik közzé mondanójukat. Hirdetéseiket 7 és 19 óra között a Sajtóháznál.



Verés. Bár a rendőrfőnökök nagy elszárással jelentetik ki különféle statisztikákra hivatkozva, hogy Szeged biztonságos város, olvasóinkat arról többé senki sem győzheti meg. Telefonálónk 21 éves fia és barátja pénteken este tízkor a Csongrádi sugáruit üldögélt békésen a buszmegállóban, amikor az arra járó 5-6 főből álló skinhead csorda körbevette őket, és se szó, se beszéd agyba-főbe verni kezdtek a két védtelen áldozatot. Szemtanúk látták az esetet, rendőrt is ók hívtak, ám az incidens után kiérkező hatóságai köz-

gék nem tudták semmi jóval kecsgetetni a megvert fiatalokat. Olvasóink is csak azért telefonáltak, hátha más szülők okulhatnak az esetből, hiszen most már számukra bebizonyosodott: Szegeden az utcára kimenni is veszélyes.

NAPELLENZŐK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, ARNYÉKOLÓBERENDEZÉSEK SZÉLES VÁLASZTÉKA.

HÁZTARTÁSI GÉP- ÉS HŰTŐGÉPSZERVIZ SZUPER ELSZO '57 Kft. = MINŐSÉG Számlát adunk és garanciát vállalunk. Márkaszervez: Szeged, Attila u. 16. Tel.: 62/314-108, 311-928